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PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PPUBLICA DE CMB REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reuniao ordindria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 18 de maio de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

  

ordinéia exreoranéie Critics WD srvase O 

Nne_29 /2016/ GP 

0 Presidente da Camara, 

LV eA 
(Carlos Humberto de Carvalho) 

  
  

wn



“ 
nl s 

Barreiro ATA N° 10-18/05 | 2016 
  

~ REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos dezoito dias do més de maio de dois mil e dezasseis, nas instalagdes da Uniao Recreativa 

de Cultura e Desporto de Coina, na Rua D. Manuel |, n° 74 R/C, Coina, Unido de freguesias de 

Palhais e Coina, teve inicio pelas dezassete horas € quarenta e sete minutos, uma reuniao 

ordinaria publica do Orgao Executive da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do 

senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os seguintes senhores 

  

vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Goncalves Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar 

Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Rui Jorge Femandes Faria, 

Joana Rita Falua Branco, Teresa Alexandra Veiga da Costa, 

© Vereador Marcelo Moniz foi substituido pelo Vereador Rui Faria e o Vereador Bruno 

Vitorino foi substituido pela Vereadora Teresa Costa. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

  

| PERIODO ANTES DO DIA ~ 

Nos termos do disposto no art. 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia. 

Neste periodo foram apresentados e debatidos assuntos de interesses gerais da autarquia. 

© senhor Presidente agradeceu a Unido Recreativa de Cultura e Desporto de Coina a 

disponibilidade das instalagées. 

Informou, sobre a apresentagdo de quatro documentos, nomeadamente um voto de pesar, tres 

saudagdes e uma attibuigéo de subsidio, apresentado pela Vereadora Regina Janeiro, 

  

propondo que os mesmos fossem discutidos para o fim deste periodo, ao que todos 

concordaram. 
Perguntou aos senhores Vereadores se tem questées a colocar. 

A Vereadora Teresa Costa informou que no dia dez do corrente més foi feito a apresentagao 

do jogo que a Camara Municipal realizou com parceria da Sciense4you que tem a ver com uma 
aventura na reserva natural, € um jogo feito exclusivamente por pessoas do concelho, a parte 

gréfica feita por uma artista do concelho, Maria Del Touro, a parte dos contetidos dos jogos
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feitos pelos funcionérios da autarquia ligados ao Centro de Educacéo Ambiental, tendo sido 

distribuido um a dois exemplares por todas as escolas pubblicas do concelho, pelas Eco-escolas 

para que se trabalhasse o tema do ambiente na Mata da Machada. 
Informou sobre 0 inicio das inscrigées nos campos de férias da Mata da Machada, sendo que, 

este ano teremos duas novidades onde iremos experimentar uma quinzena para jovens dos 
treze aos dezasseis anos em virtude de haver muita solicitago e uma semana de campo de 

férias sénior. 

O Vereador Luis Ferreira informou que trés utentes do Hospital Nossa Senhora do Rosario, 
doentes oncoldgices, teriam ficado sem tratamento. Ressalvou que 0 Hospital do Barreiro faz 
um trabalho inestimavel do ponto de vista oncolégico no qual no momento ainda no existe 
informagdes concretas do assunto, questionando se do ponto de vista da autarquia existe 
alguma informagao. 
Esta também em fase inicial da obra a instalagao de uma superficie comercial no cruzamento 
do Hospital do Barreiro, em que uma das contrapartidas dessa obra seria a criagao de algumas 
rotundas, questiona se existe alguma previsdo do inicio da obra, e saber também se esta a ser 
estudo um trajeto alternativo dos problemas de transito. 

  

‘A Vereadora Regina Janeiro convidou a estar presente no segundo torneio do futebol de praia, 
na feira pedagégica convidando, também, toda a comunidade educativa a estar presente de 1a 
4 de junho no Parque da Cidade, no Auditério Augusto Cabrita. Também no ambito da feira no 
dia trés de junho ira existir uma iniciativa distrtal intitulado Kids Guemica em que uma escola do 
Barreiro ganhou o concurso. 
A autarquia recebeu um convite pela Comissao de Utentes do Servigos Publicos do Barreiro 
para uma agao de protesto na préxima sexta-feira, pelas vinte e uma horas e trinta minutos 
junto a0 Centro de Satide de Santo André sendo o Centro de Satide que tem cerca de dez mil 
utentes sem médico de familia. 

A Vereadora Sofia Martins informou que no dia treze e catorze houve a realizagao da 5* 
edigdo do DIA B, em que a Unido Recreativa de Cultura e Desporto de Coina foi a maior 
participante da iniciativa, participaram trinta instituigSes do concelho, 0 apoio de vinte e cinco 
parceiros e seis mil participantes que durante os dois dias transformaram 0 nosso concelho. 
Informou que esta pronto para adjudicacao 0 concurso de repavimentagdes que foi langado no 
valor de quatrocentos mil euros.
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No final do més passado foi apresentada a candidatura da Escola N.° 3 ao Portugal 2020 que 

vai permitir, financiar parte das obras nesta escola, uma obra no valor de um milhdo e 

seiscentos mil euros e mais quatrocentos mil euros em equipamentos para toda a escola, é uma 

escola que vai ser dotada com catorze salas de aula, um refeitério de grandes dimensdes com 

cozinha industrial, duas salas de jardim-de-infancia. 

‘A Vereadora Sénia Lobo informou que decorre durante 0 més de maio pelo terceiro ano 

consecutive 0 “Maio, o més de quem trabalha” é um més dedicado aos trabalhadores da 
autarquia, havendo um conjunto de iniciativas e de atividades a todos os trabalhadores, onde 
convida todos a visitar uma exposicao a decorrer no Forum Barreiro dos trabalhadores da 

autarquia sobre fotografia. 
Informou da existéncia do novo canil intermunicipal onde ja foi apresentado na Assembleia 
Municipal e na Camara Municipal da constituicao da Associacao Intermunicipal Barreiro/Moita, 
que trard melhores condigdes para os trabalhadores desta area que acompanham este servigo 
€ 08 préprios animais. 

(© Vereador Rui Lopo informou da deciséo favordvel do Tribunal Administrativo e Fiscal de 
‘Almada ao Concetho do Barreiro ¢ ao Concelho da Moita e desfavoravel aos Transportes Sul do 
Tejo que impedia a realizacdo de carreiras dos Transportes Coletivos do Barreiro no Municipio 
da Moita, particularmente na freguesia da Baixa da Banheira, na freguesia do Vale da Amoreira 
ena freguesia de Alhos Vedros onde assim que seja permitido em contexto fisico, paragem de 
autocarros, possamos coneretizar aquilo que protocolamos. 

© Presidente informou que estdo a entrar propostas de alguns partidos com assentos 
parlamentares na Assembleia da Republica para a reposi¢ao das freguesias. E defensor da 
reposicao das cito freguesias no concelho do Barreiro sendo que serd um debate que terd que 
ser feito a medio ou longo prazo, havendo opinides contraditérias. 
Admite que em 2017 possa haver eleigdes j4 com 0 novo quadro de érgdos autarquicos 
diferente do atual, manifestando a sua opinido e disponibilidade para ouvir outras opiniées & 
construir a melhor solugdo para servir o Barreiro. 
Relativamente ao Hospital Nossa Senhora do Barreiro foi manifestado preocupagées ao senhor 
Secretario de Estado, e que por impossibilidade de agendamento de uma reuniéio com os 
presidentes de cémara dos quatro concelhos que o Hospital serve, 0 que nao tem sido possivel 
reunir para que possamos resolver os problemas existentes.
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De seguida o senhor Presidente apresentou os documentos apresentados. 

VOTO DE PESAR - JOSE CARO PROENCA 

Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a saudacéo acima referenciada subscrita ¢ 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
4160/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B” 

SAUDAGAO AOS KARATECAS TOMAS SILVA E FILIPE REIS 

Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a saudacdo acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
161/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C” 

SAUDAGAO AO GRUPO DESPORTIVO DA ESCOLA SECUNDARIA DE SANTO ANDRE - EQUIPA 
CAMPEA NACIONAL DE BASQUETEBOL ESCALAO DE SUB19 
Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a saudaoéo acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
162/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D” 

SAUDAGAO AO GRUPO DANCE COOLTURE DA UNIAO RECREATIVA DE CULTURA E DESPORTO 

DE COINA 
Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a saudacéio acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n? 
163/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E” 

ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS ALFREDO DA SILVA NO AMBITO 
DO FESTIVAL DA LIBERDADE 
Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
4164/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”
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- ORDEM DO DIA - 

1. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2016 
Proveniéncia: Secretaria-Geral 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subsorita 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 165/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

2. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2016 
Proveniéncia: Secretaria-Geral 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberacdo n° 166/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

3. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2016 
Proveniéncia: Secretaria-Geral 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 167/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

4, PROTOCOLO DE PARCERIA ENTRE O MUNICIPIO DO BARREIRO E A ENTIDADE REGIONAL 
DE TURISMO DA REGIAO DE LISBOA (ERT-RL) 

Gabinete Municipal de Desenvolvimento Econémico e Estratégico 

  

Proveniénci 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 168/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

5. DIA MUNICIPAL DO BOMBEIRO 2016 
Proveniéncia: Projeto Municipal de Participago, Democracia, Cidadania e Comunicagao 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita ¢ 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 169/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”.
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RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIA DE TRANSPORTE A ENTIDADES DO 
CONCELHO 

Proveniéncia: Divisao de Promogo Cultural 

  

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberacdo n° 170/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

7. RATIFICAGAO DO DESPACHO N° 256/2016-PROCESSO N° ‘515/VA-MERCADO DE LEVANTE 

DO BARREIRO- 

Proveniéncia: Gabinete de Servigos Urbanos 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 171/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

8. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO AO BARREIRO STARA ZAGORA FUTEBOL CLUBE 
Proveniéncia: Divisao de Promogao Cultural 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita ¢ 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
17212016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

9. CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO 

Proveniéncia: Diviséo de Promogo Cultural 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
173/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 0”. 

10. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO A HEY, PACHUCO! ASSOCIAGAO CULTURAL - SERIE 
DOCUMENTAL “DANCA CAMARRA” 

Proveniéncia: Diviséo de Promogo Cultural 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita ¢ 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

  

174/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P’
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11, ATRIBUIGAO DE MEDALHAS DE BONS SERVICOS E DEDICACAO - MOVIMENTO 
ASSOCIATIVO 

Proveniénci 

  

iviséo de Promogao Cultural 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
1751/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”. 

12, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A SOCIEDADE DEMOCRATICA UNIAO BARREIRENSE “OS 
FRANCESES” 

Proveniéncia: Diviséo de Interveng&o Social e Educagao 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
4176/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R”. 

13. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO 
BARREIRO, RELATIVO AOS ALUNOS DO 3° E 4° ANOS DA EB N.° 3 DO BARREIRO E AS 4 
‘TURMAS DE 1° CICLO A FUNCIONAREM NA SEDE DO AGRUPAMENTO 

Proveniéncia: Divisdo de Intervengao Social e Educagao 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
17712016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S”. 

14, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO AGRUPAMENTO DE ESCUTEIROS 1011 — LAVRADIO. 

Proveniéncia: Centro de Educagao Ambiental 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a deliberagdo n° 
17812016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”. 

~ PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 
12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengéio aberto ao publico e 
convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, 

N&o havendo pedidos de intervencdo por parte do puiblico.
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O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezanove horas, 

nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos termos do 

artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

  

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de vinte de julho do ano de dois mil e dezasseis, vai por 

mim ser assinada, Carla Sofia Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 

secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente A Secretaria 

Zaazwe Ch thedewe 
(Carlos Humberto de Carvalho) (Carla Sofia Monteiro) 

 


